
 

 

 

 

 

 

1 – Observe a forma como Cascão agrupou os botões e responda. 

 

a) O agrupamento de Cascão possui __________botões. 

 

b) Quantos botões ficaram de fora do grupo? ________________  

 

2 – Forme grupo com 4 botões e depois responda. 

 

 
 

a) Quantos grupos você formou? ___________________  

 

b) Sobrou algum botão? _____________ Quantos? ______________  

 

3 – Vamos contar de 2 em 2 e realizar o agrupamento.  

 

 
 

a) Quantas maçãs temos ao todo? ___________________  

 

b) Quantos grupos você formou? ___________________  

 

c) Quantas maçãs sobraram? _____________________  
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